

“果断风暴”突然停息

沙特宣布停止对也门进行空袭

沙特阿拉伯国防部21日晚间突然宣布停止在也门境内实施的代号为“果断风暴”的空袭,下一阶段将开展代号为“恢复希望”的行动,重点放在反恐和寻求政治解决等方面。

持续20余天

沙特国防部在21日发布的声明中说,空袭行动摧毁了胡塞武装和亲前总统萨利赫部队拥有的重武器和导弹,捣毁了其军事基地、兵营及其他军事设施,制止了胡塞武装针对沙特和其他地区国家的侵犯,对沙特和邻国的威胁得以消除,因此可以停止对也门的空袭。

沙特阿拉伯军方发言人艾哈迈德说,联军将从22日开始在也门展开代号为“恢复希望”的下一阶段行动,重点放在反恐和寻求政治解决等方面。他

同时表示,联军将“继续阻止胡塞武装组织在也门境内调动或采取任何军事行动”。

沙特等国对也门的空袭迄今已持续20余天。沙特要求胡塞武装组织解除武装并退出其占领的城市。胡塞武装组织领导人胡塞19日晚发表空袭以来的首次电视讲话,称该组织“不会屈服于沙特等国的军事行动,将采用一切手段进行反击”。

不过,也门消息人士22日证实,也门胡塞武装已经释放了被扣近1个月的也门国防部

长及另两名政府军将领。一名不愿公开姓名的沙特高级官员告诉美国有线电视新闻网,胡塞武装已经同意安理会决议提出的“几乎所有要求”,前总统萨利赫及其家人将离开也门,永不参与也门政治。

据称,也门总统哈迪20日致信沙特等多国联军司令部,请求停止对也门的空袭,联军同意了这一请求。沙特国防部认为,此次空袭成功保护了也门合法政府和领导人,防止了恐怖威胁,为重启也门政治进程提供了条件。



4月20日,在也门首都萨那,一座军营遭受空袭后冒出浓烟。新华社发

未达预期效果

实际上,近期国际社会要求停止空袭的声音越来越强烈,联合国秘书长潘基文多次呼吁停止对也门的军事行动。俄罗斯、伊朗更是反对沙特的军事行动,伊朗甚至派遣军舰到亚丁水域,颇有驰援胡塞武装的意味。

另一方面,虽然沙特政府对于空袭效果持乐观态度,但有分析人士认为,空袭并没有达到预期效果。

也门属于高原多山国家,地形复杂,一些地区还被密林覆盖,胡塞武装组织和亲萨利赫军队的指挥系统并没有被彻底摧毁。而且,外来军事干预还可能激发也门人的抵抗情绪。萨那大学的学生奈比尔就认为,经过两周左右的空袭,胡塞武装和亲萨利赫军队在当地的声望反而有所提高。他说,原本胡塞武装的支持率很低,但现在他身边已经有超过一半的人支持胡塞武装。

据也门卫生和民政部统计,自3月下旬以来,也门国内战事和沙特等国对也门空袭已导致约700人死亡,3000人受伤。由于许多地方政府已经瘫痪,实际伤亡人数可能远远超过已公布的数字。

也门亚丁、塔兹、萨那等城市因空袭缺水断电,居民生活用品尤其是食品极度匮乏,汽油黑市价格上涨近10倍,也门民众对空袭表示出恐惧和愤怒。

地面行动仍继续

沙特国防部表示,空袭结束并不意味着沙特等国结束对也门的全部军事行动,他们还将继续实施针对胡塞武装和亲萨利赫部队的行动,沙特陆军将继续履行保卫沙特边界安全的职责,海军也将继续实施对也门港口和海域的封锁。

已经开始的下一阶段任务

被命名为“恢复希望”。据称,其重点在反恐、保护也门人民和寻求政治解决等方面。

联军发言人艾哈迈德在记者会上说,联军将“继续阻止胡塞武装组织在也门境内调动或采取任何军事行动”,防止武器从各个渠道流入胡塞武装手中。据新华社

码帮好米开仓 限价限量特卖

原价22元/公斤,网上特卖价6元/公斤,每人限购两袋。现场零售价15元/公斤。



五谷亲牌稻花香米

王迁

三餐主食最重要 好米更要精细选

从营养角度分析,一日三餐中最重要的主食,它占到一半以上的营养含量。但目前来说,消费者在日常饮食中支出最多的是蔬菜,其次是肉类,然后是水果,排在最后一位的才是主食。大部分家庭每个月花在主食上的消费不超过一二百元。对于消费者来说,长此以往就很容易被忽视主食的作用。

谷类食物占到居民一日三餐提供能量的80%以上,占总饮食量的50%以上。想想看,如果占我们生活50%~80%的食物是有益于健康的,那么,我们的健康就有了超过50%的保障;相反,如果不能合理地利用这些主食,那么,主食带来的隐患和危险是比任何一方面都要可怕的。主食在每日营养摄取中的作用如此重要,但目前消费者不重视主食品质,不重视主食的合理搭配,以及加工主食不够科学这几种情况共同作用,我国居民健康饮食情况不容乐观。

五常大米作为我国出产的最高级的稻米,深受老百姓喜爱。但近年来,市场上打着五常大米旗号的稻米,却鱼龙混杂,质量参差不齐。消费者面对市场上种类繁多的商品,又不知道该如何选购。齐鲁晚报码帮商城本周将黑龙江原产地精选的“五谷亲”牌五常大米搬上货架,用平实的价格让消费者买到放心米,同时推出限量特卖活动回馈读者。

大米是我国消费者最常吃的主食。现在无论南北,米饭早已是老百姓一日三餐吃得最多的主食。在消费者观念中,五常大米早就已经是我国出产最好稻米的代名词。市场上各色品牌的五常大米琳琅满目,往往一个地区市场上就有十几种不同品牌不同价位的五常大米。消费者遇到众多的五常大米时,选择却成了难题。记者随机采访多家超市,发现市场上目前在售的五常大米,有十几种之多。但是问到消费者该如何选择五常大米时,却都答不上来。

黑龙江关东汉食品加工有限公司下属品牌五谷亲,是专业经销纯正五常大米的企业。其负责人赵先生向记者介绍道,目前市场上五常大米良莠不齐,很多经销商将五常大米与其它地方的米混合,标上五常大米的标志蒙骗消费者。很多消费者不敢买五常大米,也是因为市场上各种各样的五常大米,不好区分,而自己又没有能力去鉴别。一些不良商家以次充好,从全国范围来看,五常大米市场目前还是十分混乱。消费者要具备一定的鉴别能力才能分辨出真正的五常大米。

产量小成本高 纯正五常米市场难找

记者了解到,现在在黑龙江五常县,有证的大米加工厂有二百多家,无证的大米加工厂也达到二百家,一位当地的大米加工厂

负责人曾对媒体说过,全国打着五常稻花香名号的大米,有将近几百万吨,远远高出了五常大米每年60万吨的产量。一些不良商家会从五常周边地区,比如呼兰、榆树地区,收购普通大米,或者用长粒香冒充稻花香。

记者对目前市场上掺假米的现象询问了赵先生,他说:像这样调配出的所谓的五常大米,别的杂质掺得多了就没有了稻花香的香味儿,怎么解决呢,解决的办法就是添加香精!一瓶香精能加十吨米,所以在原产地,五常大米也难逃脱被掺杂的厄运,不光是大米加工厂掺假,厂家从农民手中收稻子的时候,收来的稻子就已经不纯了。

赵先生又讲到了价格因素,目前市场上低于7元每斤的五常香米都不纯正,为什么这么说呢?稻花香二号,现在在东北的厂收购价,已经飙到5元以上,接近6元的价格加上经销商代理商分销商,各个层级的成本费用加在一起最终成本价在7元以上,所以说市场上低于7元每斤的五常大米都值得怀疑。

五谷亲牌五常米 健康源自黑土地

在黑龙江五常县,大米是这里的最闪亮的地区名片。五常县的农民也因大米而自豪,但也因大米而无奈。多年来,黑龙江种植大米的米农,处于供大于求的局面,

五常的好米产量低,价格贵,运不出去,长期以来自产自销,伤害了农民的利益。目前黑龙江关东汉食品加工有限公司五谷亲牌五常米,在黑龙江五常县有多个合作社。常年合作收购农民地里的纯正五常大米,经过一系列严格筛选、包装,将最纯正的五常大米以平实的价格回馈给消费者。

黑龙江关东汉食品加工有限公司负责人赵先生说,目前品牌上游农村合作社,在稻花香的栽种过程中采用生态除虫和有机肥料,确保到零农药残留。对每批次大库大米进行常规检验外,也会送到第三方权威机构进行检测。而且,对进行检测的检测仪每月进行随机轮换制度,确保过程中没有人为因素干扰,确保万无一失。

赵先生最后讲到,黑龙江关东汉食品加工有限公司中有一句话,“我们对于农产品,要把握住人”。这里的人就是农民,帮助农民推广真正的五常米,也让农民安分守己种好米。这对黑龙江的农业以及五常大米的推广是一种贡献,这是一个激浊扬清的过程,消费者从不了解到了解认识,再到喜爱,才是这个品牌最终想要做的。

码帮商城网址:

<http://mabang.qjwb.com.cn>

(或搜索“码帮商城”点击进入)

码帮客服电话:

0531-85196828 85196137

济南地区自提:每周六9:00-17:00

(经十路16122号山东报业大厦副楼2楼)



齐鲁晚报码帮商城优选品牌